

ЗВІТ

про базове відстеження результативності регуляторного акта - рішення міської ради «Про встановлення туристичного збору на території міста Краматорська»

Регуляторний акт

- рішення міської ради від 22.02.2017 № 19/VI I - 47 «Про встановлення туристичного збору на території міста Краматорська».

Виконавець базового відстеження результативності регуляторного акта

- фінансове управління Краматорської міської ради.

Мета прийняття акта

- упорядкування відносин між органами державної влади та суб'єктами господарювання (юридичними особами та фізичними особами-підприємцями) з питань сплати туристичного збору;
- збільшення частини власних надходжень місцевого бюджету.

Строк виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акта

- строк виконання заходів з базового відстеження результативності регуляторного акта з 10.05.2018 по 25.05.2018.

Тип відстеження

- базове відстеження.

Методи одержання результатів відстеження

- порівняльний аналіз статистичних даних.

Дані, на яких відслідковувалась результативність, способи їх одержання

- дані ДПІ в м.Краматорську ГУ ДФС у Донецькій області про кількість фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб, що сплатили туристичний збір в 2017 році;
- дані квартальних звітів УДКСУ у м.Краматорську по виконанню бюджету за 2017 рік;
- дані податкових агентів про суми перерахованого до місцевого бюджету туристичного збору за 2017 рік.

Дані надані за письмовим запитом фінансового управління міської ради.

Кількісні значення показників результативності регуляторного акта

Туристичний збір на території міста Краматорська встановлений рішенням міської ради в липні 2011 року.

В зв'язку з тим, що протягом 2011 – 2016 років в дане рішення було внесено декілька змін, виникла потреба з'єднати всі зміни в одному рішенні.

При цьому була використана можливість прийняти нове рішення без застосування норм регуляторної політики відповідно змін, внесених до Податкового кодексу
Законом України від 20.12.2016 № 1791-VII.

Враховуючи те, що встановлення ставок місцевих податків та зборів органами місцевого самоврядування потребує відстеження їх впровадження, фінансовим

управлінням було прийнято рішення провести **базове відстеження результативності прийнятого рішення за показниками 2017 року.**

Сума надходжень туристичного збору за 2017 рік склала 73,3 тис.грн., що становить лише 0,04% від загальної суми місцевих податків та зборів, в тому числі:

- від податкових агентів – юридичних осіб – 18,7 тис.грн.;
- від податкових агентів - фізичних осіб– підприємців – 54,6 тис.грн.

Станом на 01.06.2018 до місцевого бюджету надійшло 41,2 тис.грн., що складає 55,7 % до річного планового завдання (план на рік - 74 тис.грн.).

На динаміку надходжень даного виду збору суттєво вплинули військові дії на території регіону.

Збільшення надходжень в основному відбувається за рахунок сплати збору особами, які прибувають до міста на нетривалий час з тимчасово окупованої території. Так надходження туристичного збору від ПрАТ «НКМЗ» за об'єкт готель «Індустрія» в 2017 році в порівнянні з 2013 роком збільшились в 5 разів або на 9,1 тис.грн. (з 2,3 тис.грн. до 11,4 тис.грн). При цьому надходження від ТОВ «Тяжпромкомплект» за об'єкт готель «Краматорськ» в 2017 році в порівнянні з 2013 роком зменшились на 18,9% або на 1,7 тис.грн. (з 9,0 тис.грн. до 7,3 тис.грн.) за рахунок збільшення кількості осіб, які прибувають у відрядження до міста Краматорська та не є платниками туристичного збору.

Надходження туристичного збору від податкових агентів - фізичних осіб– підприємців, в 2017 році в порівнянні з 2013 роком збільшились на 116,7% або на 29,4 тис.грн. (з 25,2 тис.грн. до 54,6 тис.грн.) за рахунок збільшення кількості платників з 10 до 18 осіб.

Однією з основних проблем щодо можливостей стягнення туристичного збору залишається те, що частина громадян зупиняється не в готелях, а в приватному секторі. А база даних про потенційних податкових агентах туристичного збору відсутня, тому організувати збір і спрямувати його в повному обсязі до місцевого бюджету доволі складно.

Вважаємо, що повноцінне адміністрування туристичного збору стане ефективним тоді, коли весь готельний бізнес буде детінізованим.

Враховуючи недосконалість законодавства щодо оподаткування туристичним збором та збільшення його надходжень до бюджету за рахунок осіб, які прибувають на нетривалий час з тимчасово окупованих територій, та значну кількість осіб, що прибувають в місто у відрядження в зв'язку з проведенням операції об'єднаних сил, вважаємо даний збір на території міста Краматорська таким, що не відповідає на даний час суті поняття «туризм».

Висновок щодо досягнення цілей регуляторного акта

Цей регуляторний акт забезпечує упорядкування відносин між органами влади, суб'єктами господарювання та особами, які є платниками туристичного збору, але визначився малоефективним в питанні збільшення надходжень коштів до місцевого бюджету.

Начальник фінансового управління

О.М.Саєнко

Погоджено:

Заступник міського голови

С.Е.Ніконенко